

خبر

عارف در دیدار با مدیران

صنعت فولاد خوزستان تأکید کرد

نوسازی و بهسازی صنایع با استفاده از فناوری‌های روز دنیا

محمدرضا عارف در دیدار با مدیران صنعت فولاد خوزستان با اشاره به انواع توطئه‌های دشمن علیه ایران، گفت: «جریان‌های سیاسی و اقوام سرمایه‌گشور هستند اما در گذشته دشمن درصدد بود تا با اختلاف افکنی در داخل کشور از این سرمایه‌ها علیه خودمان بهره‌برند. دشمن وقتی در راهبرد سرنگونی نظام در جنگ ۱۲ روزه و وقایع دی ماه ناموفق شد، تضعیف نظام را به عنوان هدف خود انتخاب کرد بنابراین حمله به اقتصاد و زیرساخت‌های علمی کشور را در جنگ رمضان دنبال کرد. با این حال با مقاومت رزمندگان و در میدان بودن مدیران ارشد و مردم، دشمن نتوانست به اهدافش برسد.»

معاون اول رئیس جمهور خاطرنشان کرد: «حمله به فولاد و پتروشیمی هدفدار و برای ضربه اقتصادی و به تسلیم کشاندن ایران بود. راهبرد ما نه تنها بازسازی این صنایع بلکه نوسازی و بهسازی با استفاده از فناوری‌های روز دنیاست. «وی، انسجام و وحدت ملی، شکست توطئه انقلاب هراسی، اعمال حاکمیت بر تنگه هرمز، شکست هیمنه پوشانی و سطه‌طلبی آمریکا در دنیا را از دستاوردهای جنگ رمضان دانست و ادامه داد: «جایگاه ایران نیز در مقایسه با پیش از جنگ رمضان تغییر کرده است. ایران دیگر کشوری که مورد تحریم واقع شود، نیست. البته ما در این مسیر هزینه زیادی داده‌ایم ولی قصد تسلیم شدن نداشتیم چون هزینه تسلیم بیشتر از مقاومت است.» عارف خاطرنشان کرد: «رهبر شهید انقلاب همواره بر توسعه علمی و فناوری کشور تأکید داشتند و پراساس همین راهبرد و با تلاش دانشمندان و متخصصان کشورمان، ما دستاوردهای علمی فراوان و منحصربه‌فردی به دست آورده‌ایم که یک نمونه کوچک آن توان پهبادی است. با کوشش و انگیزه همین نخبگان علمی، در فاصله جنگ ۱۲ روزه تا جنگ رمضان، جهش علم و فناوری در کشور رخ داد. جنگ‌های آینده جنگ علم و فناوری است و ما این فناوری را بر اساس دانش بومی به‌دست آورده‌ایم. جهت‌گیری دولت نیز دست‌یابی به جایگاه اول در منطقه در علم و فناوری است.» معاون اول رئیس جمهور همچنین با اشاره به لزوم تهیه برنامه‌های کشور متناسب با جایگاه جدید ایران پس از جنگ رمضان، افزود: «ما استفاده از دانش و فناوری بومی خود را محدود نکرده و در اختیار کشورهای منطقه قرار می‌دهیم زیرا راهبرد ایران در جایگاه جدید خود پس از جنگ رمضان، همکاری و تعامل با کشورهای منطقه برای تأمین انرژی، آسایش و رفاه کل منطقه است.» وی همچنین با اشاره به اقتدار ایران در سه جبهه میدان، خیابان و دیپلماسی، گفت: «صنعت نیز در دوره جنگ رمضان میدان ایثار و خدمت بود و فعالیت خود را متوقف نکرد. اکنون نیز به فعالیت جهادی نیازمندیم و باید تمام انرژی و توان خود را به صورت جهادی به کار ببریم و نگاه به ساعت خود نکنیم. اکنون دورانی است که باید ساعت را از مج خود باز کنیم.»

عارف ادامه داد: «نگاه کلاسیک به انجام وظایف خود را باید کنار بگذاریم. در نگاه ارزشی و جهادی، ساعت انجام وظیفه ملاک نیست زیرا در هرثانیه باید اتفاق مثبتی رخ دهد. مطمئن هستیم با این رویکرد، صنایع آسیب‌دیده سریعتر از برنامه‌های تدوین شده بازسازی، نوسازی و بهسازی خواهند شد.» معاون اول رئیس جمهور خاطرنشان کرد: «وظیفه دولت این است که همه امکانات را در اختیار حل مسائل کشور قرار دهد البته نباید در خدمت‌رسانی خطایی انجام شود چون حتی یک خطا ممکن است موجب بی‌انگیزگی سایر بخش‌ها شود.»

سخنگوی وزارت کشور در پاسخ به خبرنگار «ایران»:

همبستگی ملی نباید به میدان اختلاف تبدیل شود

گزارش

الهام یوسفی

گروه سیاسی

معاون سیاسی و سخنگوی وزارت کشور با تأکید بر ضرورت حفظ و تثبیت انسجام ملی شکل گرفته در دوران جنگ، گفت:

«همبستگی مردم و حضور مستمر آنها در میدان، یکی از مهم‌ترین دستاوردهای کشور بوده است و همه ارگان کشور باید برای صیانت از این سرمایه اجتماعی و جلوگیری از سوءاستفاده جریان‌های مختلف از آن تلاش کنند.»

علی زینی‌وند در نشست خبری و در پاسخ به سؤال خبرنگار «ایران» درباره تثبیت یکی از دستاوردهای جنگ یعنی انسجام اجتماعی اظهار کرد: «این مسئولیتی است که بر عهده همه مردم، نخبگان، مسئولان و مقامات کشور قرار دارد. تأکید رهبر انقلاب اسلامی هم بر این است که از هر اقدامی که انسجام ملی را خدشه‌دار کند، باید پیشگیری شود.» وی ادامه داد: «در همین راستا به استانداران و دستگاه‌های مسئول از جمله سازمان تبلیغات اسلامی ابلاغ شده است که تریبون‌هایی که در تقویت حضور مردم و روحیه‌بخشی به رزمندگان نقش داشته‌اند، نباید به محل اختلاف و دوگانگی تبدیل شوند. مردم دیدگاه‌ها و نظرات متنوعی دارند و نمی‌توان مانع بیان آنها شد، اما مسئولان نباید به اختلافات دامن بزنند.»

سخنگوی وزارت کشور با اشاره به ضرورت پرهیز از ایجاد شکاف‌های اجتماعی افزود: «در حوزه‌های مربوط به اقوام، مذاهب و حتی موضوع پوشش مردم، وظیفه ما این است که زمینه ایجاد تفرقه را فراهم نکنیم و از هر سخن یا اقدامی که موجب اختلال در اجتماعات مردمی شود، پرهیز کنیم. هرگونه تفرقه و ایجاد اختلال، نه‌تنها کمکی به کشور نمی‌کند بلکه به منافع ملی آسیب خواهد زد.»

زینی‌وند در ادامه با اشاره به فرآیند تصمیم‌گیری در مسائل راهبردی کشور تصریح کرد: «در حوزه مسئولان و تصمیم‌گیری‌های کلان، بویژه در موضوعات مرتبط با صلح و جنگ، محوریت تصمیم‌گیری بر اساس قانون اساسی با رهبری است. رهبری با اشراف و تسلط کامل، فرماندهی امور را برعهده دارند و تصمیمات کشور با مشورت شورای عالی امنیت ملی و تأیید رهبری اتخاذ می‌شود. بنابراین مسئولان نباید برخلاف سیاست‌های راهبردی نظام اظهارنظر کنند.»

وی همچنین در پاسخ به سؤال دیگر روزنامه «ایران» درباره چگونگی بهره‌گیری از پوشش‌های ملی شکل گرفته در ایام جنگ و استفاده از این ظرفیت در مسیر سازندگی

کشور، اظهار کرد: «رئیس جمهوری نیز به این موضوع اشاره کرده‌اند که انسجام ملی ایجاد شده می‌تواند به بازسازی و توسعه کشور کمک کند.»

معاون سیاسی وزارت کشور ادامه داد: «تجربه جهانی نشان می‌دهد که جنگ‌ها با وجود همه خسارت‌ها و آسیب‌های که برجاسی می‌گذارند، می‌توانند منشا تحولات بزرگ باشند. امروز نیز هماهنگی ایجادشده و گوش شنوایی مردم نسبت به نخبگان و حاکمیت، فرصت ارزشمندی برای الگوسازی، ساختارسازی و حرکت در مسیر توسعه کشور فراهم کرده است. بنابراین رسانه‌ها و نخبگان باید این فرصت را به‌خوبی مدیریت کنند، راهکار ارائه دهند و با الگوسازی مناسب، دشواری‌های ناشی از جنگ تحمیلی را به فرصتی برای پویایی، سازندگی و توسعه کشور تبدیل کنند.»

تقویض اختیار به استانداران در دوره جنگ، تجربه موثقی بود

سخنگوی وزارت کشور در پاسخ به سؤالی درباره اینکه چه اختیاراتی به استانداران تقویض شده است؟ گفت: «در دولت

وفاقی ملی، سیاست تقویض اختیارات با جدیت دنبال و در دوران جنگ، این روند به‌صورت ویژه و گسترده‌تر اجرا شد. بر اساس جمع‌بندی‌های انجام‌شده، تعداد قابل توجهی از اختیارات به سطوح استانی واگذار شده یا در حال واگذاری است.» وی افزود: «در حال حاضر، حدود ۴۰۰ عنوان اختیار تفکیک و آماده اجرا شده که محور اصلی آنها حوزه‌های اقتصادی و عمرانی است. این موارد در معاونت اقتصادی دولت جمع‌بندی شده و بخشی از آنها به استانداران و نیز به مجموعه‌های متناظر در وزارتخانه‌ها تقویض می‌شود.»

معاون سیاسی وزیر کشور تصریح کرد: «علاوه بر این، در حوزه سیاسی نیز مکاتباتی با استانداران صورت گرفت و از آنان خواسته شد گزارش دهند که تقویض

اختیارات چه تأثیری در تسهیل امور داشته است.»

وی با بیان اینکه بر این اساس، می‌توان گفت تقویض اختیارات در دوران جنگ تجربه‌ای موفق، راهگشا و مؤثر بود، به‌گونه‌ای که دولت مصمم است این رویکرد را در شرایط عادی نیز ادامه دهد تا روند امور مردم، سرمایه‌گذاری و فعالیت‌های اقتصادی با سهولت بیشتری انجام شود، اظهار کرد: «در حوزه استان‌های مرزی نیز اختیارات ویژه‌تری تقویض شده است، بویژه در زمینه سرمایه‌گذاری، تبادل مرزی و تأمین کالاهای اساسی. البته هم‌اکنون آیین‌نامه تکمیلی در حال تدوین است که به استانداران اجازه می‌دهد مدیریت جامع‌تری بر امور مرزی داشته باشند، با استان‌های همجوار مرزبده کنند و در چهارچوب ضوابط، بخشی از نیازهای اساسی کشور را تأمین کنند.»

زینی‌وند با بیان اینکه استانداران مأموریت یافته‌اند جهت تأمین مواد اولیه صنایع، کارگاه‌ها و نیازهای اساسی استان‌های خود، با استان‌های همجوار و حتی کشورهای همسایه تعامل مستقیم داشته باشند، گفت: «گزارش‌هایی که دریافت کرده‌ایم نشان می‌دهد در تأمین کالاهای اساسی مشکلی وجود ندارد. برای مثال استاندار سیستان و بلوچستان اعلام کرده که این استان تأمین بخشی از کالاهای اساسی از جمله برنج برای ۱۸ استان کشور را بر عهده دارد.» سخنگوی وزارت کشور افزود: «در آذربایجان غربی نیز اقدامات تخصصی خوبی در عرضه حبوبات انجام شده و استانداران اردبیل نیز گزارش‌های مثبتی درباره تأمین خوراک دام ارائه کرده است. این اقدامات در سایر استانان نیز در حال انجام است. ایران کشوری با ظرفیت‌های گسترده و محاصره‌ناپذیر است و با اختیاراتی که به استانداران داده شده، نگرانی در حوزه تأمین کالاهای اساسی وجود ندارد.»

تسلط کامل بر مرزها با هماهنگی دستگاه‌های امنیتی و استانداری‌ها

زینی وند درباره سازوکارهای امنیت مرزی و هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف اظهار کرد: «در مرزهای کشور تسلط بسیار خوبی برقرار است و از گذشته قرارگاه‌هایی برای مدیریت امنیت مرزی طراحی شده که با محوریت استان‌ها و هماهنگی دستگاه‌های امنیتی، اطلاعاتی و مرزبانی فعالیت می‌کنند. در شمال غرب، غرب، جنوب‌غرب و جنوب کشور، اشراف اطلاعاتی و امنیتی دقیقی برقرار است و در طول جنگ نیز یکی از حوزه‌هایی که دشمن روی آن حساب ویژه باز کرده بود، ایجاد ناامنی در مرزها بود که ناکام ماند.»

وی تصریح کرد: «ایران با کشورهای همسایه از جمله عراق، ترکیه، افغانستان و پاکستان تعاملات و هماهنگی‌های بسیار خوبی دارد و در حال حاضر هیچ نگرانی در حوزه امنیت مرزی وجود ندارد.»

امنیت روانی مردم در کنار امنیت فیزیکی اهمیت دارد

سخنگوی وزارت کشور در پاسخ به پرسشی درباره اقدامات امنیتی و ایست‌های بازرسی، تصریح کرد: «بخشی از محدودیت‌ها و کنترل‌های امنیتی در شرایط جنگی طبیعی است و ممکن است برای مردم دشواری‌هایی ایجاد کند، اما این اقدامات در راستای تأمین امنیت عمومی انجام می‌شود. در برخی ورودی‌ها و گلوگاه‌های حساس ممکن است مردم مدتی معطل شوند، اما این موضوع برای حفظ امنیت ضروری است و حتی احساس امنیت روانی مردم را نیز تقویت می‌کند. وزارت کشور و نیروی انتظامی تلاش کرده‌اند در نقاطی که ضرورت امنیتی کمتری وجود دارد، محدودیت‌ها کاهش یابد و ترددها روان‌تر شود.»

اختصاص ۲۳.۷ همت به شهرداری‌ها و دهیاری‌ها برای بازسازی

معاون سیاسی وزیر کشور با بیان اینکه در حوزه بازسازی‌ها، اقدامات خیلی خوبی در حال انجام است، یادآور شد: «ستاد بازسازی در دولت به ریاست معاون اول رئیس جمهور تشکیل شده است. در حوزه وزارت کشور هم رئیس سازمان بحران و معاونت اقتصادی حضور فعال دارند و همچنین حوزه عمرانی ما حضور فعال در ستاد بازسازی دارد.» زینی‌وند اضافه کرد: «از مجموع ۱۱۸ هزار و ۱۸۰ واحد آسیب دیده بخش مردمی، ۷۸ هزار و ۳۳۰ واحد خسارت جزئی دیده‌اند و ۸ هزار و ۱۲۴ واحد خسارت اساسی دیده‌اند و ۲ هزار و ۵۲۹ واحد هم دچار خسارت کامل شده‌اند.» وی افزود: «در حوزه وزارت کشور نیز، از مجموع اعتبارات

در اختیار وزیر، مبلغ ۲۳.۷ همت به شهرداری‌ها و دهیاری‌ها اختصاص یافته تا روند بازسازی شهرها سرعت یابد. از این میزان، حدود ۳.۵ همت نیز به صورت مستقیم در اختیار شهرداری‌ها قرار گرفته تا بدون نیاز به انتظار برای بودجه‌های مرکزی ستاد بازسازی، آسیب‌های جزئی ساکنین دستگاه‌ها شیشه‌ها یا آسیب‌های ساختاری سنگین را سریع رفع کرده و خانه‌ها را در کمترین زمان ممکن به حالت قابل سکونت درآورند.» وی تصریح کرد: «اولویت اول دولت و وزارت کشور، بازگرداندن آرامش به زندگی مردم و تأمین مقدمات اسکان مجدد آنهاست.»



زینی‌وند:

به استانداران

و دستگاه‌های

مسئول از

جمله سازمان

تبلیغات

اسلامی ابلاغ

شده است که

تریبون‌هایی

که در تقویت

حضور مردم و

روحیه‌بخشی

به رزمندگان

نقش

یافته است،

در شرایط به محل

اختلاف و

دوگانگی

تبدیل شوند

سیاسی

یادداشت

فداحسن مالکی

نماینده مجلس شورای اسلامی

دعوت به بازشناسی ظرفیت‌های زبان فارسی و میراث فردوسی

پیام رهبر انقلاب اسلامی به مناسبت ۲۵ اردیبهشت، روز پاسداشت زبان فارسی و بزرگداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی، نشان‌دهنده توجه عمیق ایشان به ریشه‌های تاریخی و فرهنگی زبان فارسی است. زبانی که در طول قرن‌ها با هویت ایرانی و میراث تمدنی این سرزمین پیوند خورده و بخش مهمی از حافظه تاریخی ملت ایران را شکل داده است. زبان فارسی تنها یک ابزار ارتباطی نیست، بلکه حامل فرهنگ، ادب، تاریخ و جهان‌بینی ایرانیان به شمار می‌رود و در این میان، فردوسی یا خلق شاهنامه نقشی بی‌بدیل در حفظ و ماندگاری آن داشته است.

تأکید رهبر انقلاب بر جایگاه فردوسی و زبان فارسی را می‌توان تئوری روشن از پیوند فرهنگ ایرانی و اسلامی دانست. پیوندی که طی سده‌ها توانسته هویت ملی ایرانیان را حفظ کند و آن را به نسل‌های مختلف منتقل سازد. شاهنامه فردوسی صرفاً یک اثر ادبی نیست، بلکه روایتگر روح حماسی، جوانمردی، ایستادگی و دفاع از سرزمین و ارزش‌هاست؛ مفاهیمی که همچنان در جامعه ایرانی حضوری زنده و اثرگذار دارند.

از سوی دیگر، اشاره ایشان به گستره فارسی‌زبانان جهان، نگاهی فراتر از مرزهای جغرافیایی ایران را نشان می‌دهد. امروز میلیون‌ها فارسی‌زبان در کشورهای مختلف زندگی می‌کنند و زبان فارسی همچنان یکی از مهم‌ترین عناصر پیوند فرهنگی میان آنان به شمار می‌رود. این ظرفیت بزرگ فرهنگی می‌تواند زمینه‌ای برای تقویت ارتباطات تمدنی و گسترش نفوذ فرهنگی ایران در جهان باشد. توجه به این جامعه گسترده فارسی‌زبان، در واقع تأکیدی بر اهمیت احیای جایگاه تاریخی زبان فارسی در عرصه بین‌المللی است.

در بخش دیگری از این نگاه، می‌توان نسبت میان مفاهیم شاهنامه و رخداد‌های اجتماعی و سیاسی امروز را نیز مشاهده کرد. فردوسی در شاهنامه با بهره‌گیری از اسطوره‌ها و روایت‌های تاریخی، روح مقاومت و عزت را در فرهنگ ایرانی نهاده کرده است. همین روحیه را می‌توان در رفتار ملت ایران در بزنگاه‌های مختلف تاریخی مشاهده کرد. روحیه‌ای که بر پایه همبستگی، دفاع از میهن و ایستادگی در برابر فشارهای شمل می‌گیرد.

در فاه‌های اخیر نیز جلوه‌هایی از همین انسجام و همدلی ملی دیده شد؛ حضوری که در حمایت مردم از نیروهای مسلح و دفاع از امنیت و تمامیت کشور خود را نشان داد. شعارها، واکنش‌ها و فضای عمومی جامعه بیانگر آن بود که حس تعلق به ایران و فرهنگ ایرانی همچنان در میان اقشار مختلف مردم زنده است. از کودگان و نوجوانان گرفته تا نسل‌های بزرگتر، بسیاری با انگیزه‌های گوناگون اما با تکیه بر هویت مشترک ملی، نسبت به سرنوشت کشور خود احساس مسئولیت نشان دادند.

شاید بتوان گفت یکی از دلایل ماندگاری این روحیه، همان میراث فرهنگی و حماسی است که فردوسی در شاهنامه به تصویر کشیده است. شاهنامه به ایرانیان آموخته که حفظ سرزمین، عزت و هویت ملی ارزشی فراتر از اختلاف سلیقه‌ها و گرایش‌های فردی دارد. از همین رو، هر ایرانی در هر نقطه جهان، با وجود تفاوت دیدگاه‌ها، نسبت به ایران و فرهنگ تاریخی خود احساس تعلق می‌کند.

در نهایت، پیام رهبر انقلاب را می‌توان دعوتی به بازشناسی ظرفیت‌های عظیم زبان فارسی و میراث فردوسی دانست. میراثی که توانسته فرهنگ ایرانی و اسلامی را در کنار یکدیگر حفظ کند و همچنان الهام‌بخش وحدت، هویت و پایداری ملت ایران باشد.

آگهی مزایده عمومی



SPSCO.پارس فولاد سبزوار

شرکت پارس فولاد سبزوار در نظر دارد مقدار ۴,۰۰۰ تن شمش صادراتی خود را به صورت یکجا، تحویل درب کارخانه (خراسان شمالی، شهرستان اسفراین، شهرک صنعتی اسفراین، انتهای بلوار صنعت به‌صورت (EXW)) از طریق مزایده عمومی با مشخصات ذیل به‌فروش رساند.

Analysis results. Method Steel_low alloy_ind_504.mth. 4/9/2026 7:01:43 AM
Heat Number: F011807
Operator: A.N
Heat Mark: 5SP
Date: 1405.01.18 19:00
: 150*150

Sample	C	Si	Mn	P	S	Cu	Cr	Al	Mo
4) F011807	0.316	0.245	0.637	0.0090	0.0097	0.0096	0.0081	0.343	0.0019
Sample	Ni	Sn	V	Ca	Zn	Pb	Sb	Ti	
4) F011807	0.0038	0.0028	0.0037	0.0015	0.0020	0.00086	0.0030	0.0012	
Sample	Nb	Co	W	B	Ce	Bi	As	Zr	
4) F011807	0.00083	0.0033	0.00067	<0.0020	0.0034	<0.0019	0.0035	0.00039	

Analysis results. Method Steel_low alloy_ind_504.mth. 4/9/2026 1:55:57 PM
Heat Number: F012005
Operator: A.N
Heat Mark: 5SP
Date: 1405.01.20 13:55
: 150*150

Sample	C	Si	Mn	P	S	Cu	Cr	Al	Mo
1) F012005	0.337	0.268	0.679	0.012	0.012	0.0098	0.0058	0.513	0.0033
Sample	Ni	Sn	V	Ca	Zn	Pb	Sb	Ti	
1) F012005	0.0041	0.0016	0.0034	0.0013	0.00021	0.0012	0.0021	0.0014	
Sample	Nb	Co	W	B	Ce	Bi	As	Zr	
1) F012005	0.00070	0.0045	0.0012	<0.0020	0.0038	<0.0019	0.0045	0.00066	

بدین وسیله از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت می‌شود برای دریافت اسناد مزایده، از تاریخ درج آگهی (به مدت ۷ روز) به آدرس: تهران، سعادت آباد، خیابان سرو غربی- نرسیده به میدان کتاب- پلاک ۱۵۱ و ۱۵۲ کدپستی ۱۹۹۸۱۳۲۵۴۴

تلفن: ۰۲۱-۴۴۰۲۴۱۱۸ تماس حاصل فرمایند.

• تضمین شرکت در مزایده ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (دویست میلیارد) ریال به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر می‌باشد.

• هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

دیدار وزیر کشور با همتای پاکستانی در تهران

مؤمنی: مرزهای دو کشور، مرزهای دوستی و برادری است

گزارش



محسن نقوی وزیر کشور پاکستان، روز گذشته ۲۶ اردیبهشت در چهارچوب تلاش‌های مستمر پاکستان برای تسهیل گفت‌وگوها و ترویج صلح منطقه‌ای، در سفر رسمی دو روزه وارد ایران شد و با وزیر کشور اسکندر مؤمنی دیدار و گفت‌وگو کرد.

پس از مراسم استقبال، دو وزیر کشور دیداری دوجانبه برگزار کردند که طی آن، درباره روابط ایران و پاکستان و چشم‌انداز آسیرگیری مذاکرات صلح، گفت‌وگوهای مفصلی انجام شد. در این نشست همچنین موضوعات مورد علاقه مشترک، از جمله صلح پایدار در منطقه و آخرین تحولات منطقه‌ای، بررسی شد.

وزیر کشور با تأکید بر روابط تاریخی و برادرانه ایران و پاکستان گفت: «دو کشور مصمم هستند علاوه بر توسعه روابط سیاسی، همکاری‌های اقتصادی، تجاری و امنیتی را نیز گسترش دهند و فرآیندهای تجارت مرزی را تسهیل کنند.»

اسکندر مؤمنی پس از دیدار سید محسن نقوی وزیر کشور پاکستان، با قدرانی از سفر وی به تهران، اظهار کرد: «از دولت و ملت پاکستان میمنتانه سپاسگزارم. روابط دو کشور ریشه در تاریخ دارد و همواره روابط ایران و پاکستان حسنه بوده است. سفر وزیر کشور پاکستان نیز که چندین بار است به ایران انجام می‌شود، نشان‌دهنده همین روابط صمیمانه است.»

مورد بحث را با جدیت بیشتری پیگیری کنیم.»

پارسیان بانک ایرانیان

آدرس پست الکترونیکی: moghiseh-j@parsian-bank.ir

تلفن تماس: شنبه الی چهارشنبه از ساعت ۹:۰۰ تا ۱۵:۰۰

۰۲۱۸۴۴۳۱۹۱-۰۲۱۸۴۴۳۱۹۲-۰۲۱۸۴۴۳۱۹۳